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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL VALLE DE LA VIRGEN, 

CELEBRADA EL DÍA 07 DE JULIO DE 2025 

ACTA Nro. 019-GADPVV-2025-SO 

Presidente. - Señores vocales, señora secretaria, tengan todos ustedes un 

excelente día, damos gracias a Dios por permitirnos estar una vez más en esta 

sesión ordinaria, señora secretaria, por favor proceda con la lectura del orden del 

día. 

Secretaria. – Señor presidente, señores vocales tengan todos ustedes un excelente 

día, bueno, antes de proceder a dar lectura del orden del día, quisiera mencionar 

que nos encontramos el día de hoy 7 de julio del 2025, la sesión fue convocada el 

01 de julio del 2025 para desarrollarse el viernes 4 de julio de 2025, pero el presidente 

del GAD Parroquial recibió una delegación el 2 de julio del 2025 por parte de la 

presidenta de CONAGOPARE Guayas, debido a que él es el vicepresidente de la 

entidad que acabo de dar mención, al no poder asistir a unas actividades, la 

presidenta lo delega al vicepresidente a estar presente en unas actividades que 

se iban a desarrollar el día 3 de julio y 4 de julio día en que correspondía la sesión 

que estaba prevista, debido a ello con fecha 3 de julio, el presidente emite un 

oficio dirigido a cada uno de los presentes, indicando que había sido delegado 

como vicepresidente de CONAGOPARE Guayas a estas actividades, debido a ello 

en tal consideración, la sesión ordinaria quedó reprogramada para el día de hoy 

07 de julio de 2025. Luego de que acabo de dar mención a ello procedo a dar 

lectura del orden del día con convocatoria entregada el día 01 de julio de 2025, 

sesión ordinaria GAD PARROQUIAL VALLE DE LA VIRGEN convocatoria SO-GADPVV-

2025 número 020, El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Valle de la 

Virgen, a través de su representante legal el señor Silvio Castro Donoso, convoca a 

los señores vocales a sesión ordinaria de conformidad, con el literal c) del art.70 del 

COOTAD, con el siguiente ORDEN DEL DÍA 1.Constatación del quórum 2. 

Aprobación del orden del día, 3. Aprobación del Acta Nro. 018-GADPVV-2025-SO 

celebrada el día 20 de junio de 2025, 4. Informe del Presidente, Lugar: GAD 

Parroquial Valle de la Virgen, Dirección: Av. 19 de diciembre y 12 de octubre, 

Fecha: Viernes, 04 de julio de 2025, Hora: 15h00 pm, firma el Sr. Silvio Castro Donoso 

presidente del GAD Parroquial Valle de la Virgen, Secretaria. - Señor presidente, 

hasta aquí el orden del día, Presidente. - continúe señora secretaria a constatar el 

quórum reglamentario exigido por la ley que corresponde, Secretaria. - Gracias 

señor presidente con su autorización procedo a tomar la respectiva constatación 

del quórum reglamentario exigido por la ley  en orden alfabético. 

Secretaria. – Sra. María Andrade Sanabria  (Presente) 
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Sra. Mercy Barcia Carchi          (Presente) 

Sr. Asbiel Moran Rodríguez       (Presente) 

Sra. Marlys Sanabria Andrade  (Presente) 

Sr. Silvio Castro Donoso             (Presente) 

Secretaria. – Existe el quórum reglamentario señor presidente. Presidente. – En virtud 

de que existe el quórum reglamentario doy por instalada esta sesión, continúe 

señora secretaria con el segundo punto del día. Secretaria: Segundo punto 

aprobación del orden del día, Presidente. - Compañeros vocales está a 

consideración de ustedes como segundo punto la aprobación del orden del día, 

Sr. Mercy Barcia Carchi. – Solicito la palabra señor presidente, Presidente. – 

Continúe. Sr. Mercy Barcia Carchi .– Buenos días compañeros vocales, señora 

secretaria, compañero Silvio, mociono a que se someta a votación el orden del 

día, Presidente.- gracias compañera, Sra. Maria Andrade Sanabria. - Solicito la 

palabra señor presidente, Presidente. - Continúe, Sra. Maria Andrade Sanabria. - 

Buenas tardes con todos, respaldo la moción presentada por la compañera Mercy 

Barcia, Presidente. -Gracias señora Maria, en virtud que existe una moción 

presentada por la compañera Mercy Barcia Carchi y respaldada por la 

compañera María Andrade, señora secretaria por favor proceda con la 

aprobación del orden del día, Secretaria.- gracias señor presidente con su 

autorización procedo a tomar la aprobación del orden del día en orden 

alfabético: 

Sra. María Andrade Sanabria  (Aprobado) 

Sra. Mercy Barcia Carchi          (Aprobado) 

                       Sr. Asbiel Moran Rodríguez       (Aprobado) 

Sra. Marlys Sanabria Andrade (Aprobado) 

Sr. Silvio Castro Donoso             (Aprobado) 

Secretaria. – El orden del día queda aprobado, señor presidente, Presidente. - 

Gracias señora secretaria por favor continúe con el siguiente punto del orden del 

día, Secretaria. – Tercer punto aprobación del Acta Nro. 018-GADPVV-2025-SO 

celebrada el día 20 de junio de 2025, Presidente. - Compañeros está a 

consideración de ustedes la aprobación del Acta Nro. 018-GADPVV-2025-SO 

celebrada el día 20 de junio de 2025, Sra. Mercy Barcia Carchi. - Solicito la palabra 

señor presidente, Presidente.- Continúe compañera, Sra. Mercy Barcia Carchi.- 

Reitero los saludos compañeros mociono para que se apruebe este punto del 

orden del día, Sra. Maria Andrade Sanabria. - Solicito la palabra señor presidente, 

Presidente. – Continúe, Sra. Maria Andrade Sanabria. –  Respaldo la moción 

presentada por la compañera Mercy Barcia. Presidente.- En virtud de que existe 

una moción presentada por la compañera Mercy Barcia Carchi y respaldada por 
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la compañera Maria Andrade, señora secretaria por favor proceda con la 

aprobación del Acta Nro. 018-GADPVV-2025-SO celebrada el día 20 de junio de 

2025, Secretaria. – Gracias señor presidente con su autorización procedo a tomar 

la respectiva aprobación del Acta Nro. 018-GADPVV-2025-SO celebrada el día 20 

de junio de 2025 en orden alfabético.  

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

                      Sra. Mercy Barcia Carchi         (Aprobado) 

                      Sr. Asbiel Moran Rodríguez       (Aprobado) 

                      Sra. Marlys Sanabria Andrade (Aprobado) 

                      Sr. Silvio Castro Donoso             (Aprobado) 

Secretaria. - El acta 018 queda aprobada señor presidente, Presidente. - Gracias 

por favor continúe con el siguiente punto del orden del día Secretaria. - Cuarto 

punto informe del presidente; Presidente.- Bueno en estos días: 

✓ Visité la construcción de la torre metálica de 9 metros en el recinto Caña 

Brava, se está reemplazando de la construcción anterior porque ya ha 

cumplido su vida útil gracias a la Alcaldía Ciudadana de Pedro Carbo, en 

esta inspección acompañé al alcalde de nuestro cantón el licenciado Nery 

Jaramillo Toapanta, también en el recinto Caña Brava se aperturaron 

caminos vecinales. 

✓ Se hizo un control de maleza en el CDI Santa Marianita. 

✓ Minga de limpieza en el sector Barrio Chino en la obra denominada “Barrio 

Blanco Activo y Saludable” gracias a la Alcaldía Ciudadana Pedro Carbo. 

✓ Asistí a la prefectura a solicitar beneficios para nuestra parroquia. 

✓ Cambio de luminaria en la cancha del sector Barrio Chino, gracias al GAD 

Parroquial y a la Alcaldía ciudadana de Pedro Carbo. 

✓ Asistí, fui invitado a la inauguración del campeonato de nuestra parroquia. 

✓ Fuimos visitados por el jefe del Cuerpo Bombero y la ingeniera Esther para 

dar seguimiento al espacio para la construcción del Cuerpo Bombero en 

nuestra parroquia. 

✓ Socialización del proyecto del Fortalecimiento de Producción Apícola. 

✓ También asistí al acto de entrega floral que cada año representa homenaje 

solemne a quienes forjaron el camino hacia la cantonización de Pedro 

Carbo. 

✓ Mantenimiento de la cancha del sector el Carmen, pintada, arreglos y 

cambios de reflectores, breaker y luminarias. 

✓ Mantenimiento de la cancha del recinto Bellavista se realizó cambio de 

breaker y arreglos de luminaria. 
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✓ Fui delegado por la compañera presidenta Iliana Mora al recinto San José 

de la parroquia Jesús María.  

Eso es lo que puedo informar hasta el día de hoy compañeros; Sra. Marlys Sanabria 

Andrade.- solicito la palabra señor presidente, Presidente.- continue señora Marlys; 

Sra. Marlys Sanabria Andrade.- Secretaria. – Buenos días con todos los presentes, 

una vez escuchado el informe del señor presidente, no escuché lo de las 

donaciones de terreno que se están dando, yo sí quisiera tocar este punto porque 

es un asunto de que la gente está preguntando y nos está pidiendo a nosotros 

información cómo se está llevando a cabo esta situación, los terrenos que quedan 

allí al lado de la construcción del proyecto de la planta procesadora de Maní, 

entonces es importante que quede en conocimiento de todos nosotros cómo se 

está llevando a cabo esta situación, Presidente.- Donaciones de terreno 

desconozco señora de esa parte, porque aquí el alcalde, esa parte le puedo yo 

mencionar que el alcalde Nery Jaramillo cuando estuvo en la inauguración del 

Barrio Blanco Activo y  Saludable, usted ese día creo que le dije cuando estuvimos 

con la señora Mercy, la señora Esther y el arquitecto Lino que estaba ahí, él fue 

delegado por el alcalde que mida esos terrenos, porque esos terrenos son 

municipales y él lo que ha hecho es hacer la medición de esos espacios que son 

del GAD Municipal. Yo lo único que he presentado es como una necesidad para 

poder realizar esos espacios y ya está en manos del alcalde y eso es lo que han 

venido a medir de esa situación, entonces eso es lo que le puedo responder de lo 

que se ha hecho, yo no estoy entregando, si me han dicho, he ido al espacio, me 

he acercado, yo le he dicho que no construyan hasta que ellos tengan el aval del 

municipio, porque yo no he dado terrenos a nadie, Sra. Marlys Sanabria Andrade.- 

Retomando otra vez el tema yo quisiera que nosotros que GAD Parroquial sabemos 

que esos terrenos vienen desde años quedando destinado para, como áreas 

verdes para construcción de algún proyecto que llegue acá a nuestra parroquia. 

Entonces es muy importante que tengamos en cuenta esta situación, no sé, nos 

organicemos, hagamos un oficio dirigido al señor Alcalde para que se frene esta 

situación y eso quede tal como estaba, que no se den, porque el alcalde en este 

caso queda claro que es el que está cediendo esos terrenos, entonces para que 

no continúe donando estos terrenos y dejamos allí, porque a futuro no sabemos, 

Dios quiera que llegue algún tipo de proyecto, pues allí tenemos ya los terrenos, no 

pensemos solo en esta administración, pensemos en el futuro de la parroquia. 

Entonces esa es la sugerencia que yo hago en este punto, Presidente.- Ok, ahí 

vamos a hacer lo que indica, Sra. Mercy Barcia Carchi.-  solicito la palabra señor 

presidente, Presidente.- Continue, Sra. Mercy Barcia Carchi.-  Compañeros de 

acuerdo a lo que la compañera Marlys acaba de mencionar, sí me llena un 
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poquito la inquietud que usted dice que ha presentado un informe de necesidad. 

El informe de necesidad me imagino que va referido a la petición de pronto 

ciudadana que la han hecho aquí, pero yo creo compañeros que ese informe 

tenía que haber sido evaluado por el pleno, porque recordemos que esos lugares 

han sido considerados por muchos años como espacios públicos y creo que dentro 

de la parroquia no tenemos más espacios así amplios como para una futura 

estructura, una futura obra que se venga a llevar en nuestra parroquia. Siempre 

escucho el malestar de los futbolistas que en la cancha de San Pedro no hay el 

espacio necesario como para construir allí una cancha de fútbol, que sí la tiene el 

espacio que está considerado ahí al lado del cementerio. Entonces allí es que 

nosotros nos viene como quien dice la preocupación y de pronto rescatar futuras 

polémicas que nos va a afectar no solamente a usted señor presidente, sino a 

todos, porque no vamos a considerar a conservar un espacio que puede servir a 

futuro. Entonces considero que ese tema de pronto sentarnos, conversarlo con el 

alcalde, entendemos que la ciudadanía de pronto tiene esa necesidad, pero 

estamos viviendo unos años que la parroquia está surgiendo y quién no quita que 

más adelante pues tengamos otros beneficios y que podamos plasmarlos en ese 

lugar, es lo que le puedo acotar señor Presidente. De pronto reunámonos con el 

señor Alcalde, bueno también estamos esperando hace muchos días una reunión 

con él sobre diversos temas y este es un tema que sí nos preocupa como 

ciudadanos y en este caso como representantes de la parroquia, de que se lleve 

a cabo esta situación y que nosotros prácticamente seamos como quien dice 

marginados y que después vayamos a sufrir las consecuencias de la misma 

ciudadanía. Entonces de pronto considero hasta hacer una socialización, si la 

ciudadanía está de acuerdo que esos terrenos sean entregados, pues la 

ciudadanía es la que tiene la última palabra, nosotros aquí solamente somos 

puestos como administradores por la ciudadanía es lo que puedo acotar señor 

presidente, Presidente.-  Alguien mas va a decir algo respecto a ese punto, porque 

la verdad tengo una reunión, para no seguirnos extendiendo, alguien más sobre 

ese punto quiere decir algo, Sra. Maria Andrade Sanabria.- Permítame la palabra 

presidente, , Presidente.-  Continue, Sra. Maria Andrade Sanabria.- Escuchando a 

la compañera Marlys, a la compañera Mercy, pues yo desconocía de ese punto 

de lo que están ellos mencionando, si fuera bueno que nos reuniéramos con el 

alcalde para tener una conversación con él, tenemos una conversación 

pendiente fuera bueno aprovechar reunirnos pero que sea pronto, no dejarnos 

muy extendido el tiempo, sino lo más pronto que se pueda para poder dialogar y 

que todo esto quede solucionado, quede aclarado esto, señor presidente, 

Presidente.- Listo entonces sobre ese tema yo para terminar sobre ese, porque creo 



 

 

 

 

 

GOBIERNO AUTONÓMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL 

VALLE DE LA VIRGEN ADMINISTRACIÓN 2023 – 2027 
 

 

Página 6 de 6 
 
 

que nadie más va a intervenir, justo hablábamos de ese tema y fuimos a dar una 

vuelta con el alcalde por esos lados y hay terrenos realmente que han dado, no 

sé qué administraciones anteriores, pero han dado vía el cementerio y todos esos 

terrenos ni por más que se los limpien, la gente que son dueñas no limpian, no 

construyen, no hacen nada, incluso sé que algunos están vendiendo y en realidad 

ahorita no podré decirle porque no sé si se podrá expropiar porque ya tiene tantos 

años, desconozco esa parte, pero hay que averiguar sobre eso porque hay que 

regirnos a la ley. Entonces hay que ver que hay tanta gente que necesita también 

espacio y también es verdad que necesitamos una cancha, pero no sé si en su 

momento, yo creo que usted con señora Mercy hablé, allá en Barrio Lindo hay una 

linda cancha que esa escuela, hay que ver también cómo se procede, porque 

eso también yo he llevado al arquitecto Lino y también son espacios de GAD 

Municipal y allá se puede hacer una cancha pero hermosa, allá en el sector Barrio 

Lindo, de fútbol, con toda la de ley como está en el polideportivo. Es eso lo que 

puedo decir. Podríamos hablar con el alcalde sobre ese tema, no hay ningún 

problema.  

El alcalde dijo que quería pasar esta fiesta el 19 de julio y luego se reunía con 

nosotros, porque nosotros también queremos seguir avanzando con los proyectos 

que tenemos, como son la reconformación de las calles que tenemos en nuestro 

POA, pero él creo que tiene más bien que conversar con nosotros sobre un asunto 

que necesita hacer en la calle principal, que tenemos que considerarlo todos para 

eso es  la reunión, pero él nos ha pedido que dejemos pasar estas fiestas porque lo 

tienen muy ocupado, seria después del 19 de julio, Secretaria.- Dentro de mis 

facultades como secretaria doy fe y constancia de lo que se llevó a cabo en esta 

sesión señor presidente, y señores vocales; Presidente. - En virtud de los puntos antes 

expuesto y dada las aprobaciones de los señores vocales doy por culminada esta 

sesión. 

Dado y firmado a los 07 días del mes julio de 2025. Para constancia de lo actuado 

se firman tres ejemplares de igual valor y tenor. 

 

______________________ 

Sr. Silvio Castro Donoso 

PRESIDENTE 

 

Lo certifico en honor a la verdad. 

 

 _________________________ 

Ing. Gina Valverde Guale 

SECRETARIA  


